
 

 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по Республике Коми

 
 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
 

12 апреля 2019 года

 

 

 

№ 03-06/2683
 

о прекращении исполнения постановления

о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении № АШ 55-07/16

 

 

г. Сыктывкар

 

ООО УК «Уютный дом»

 

Сысольское шоссе, д. 17/2,

г. Сыктывкар, 167003

 

<…>, рассмотрев постановление от 12.08.2016 № 02-06/7483 о назначении
административного наказания по делу об административном
правонарушении № АШ 55-07/16, вынесенное в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Уютный дом»,
адрес места нахождения: г. Сыктывкар, Сысольское ш., д. 17/2,
ОГРН 1091101007360, ИНН 1101076304, КПП 110101001 (далее – ООО УК «Уютный
дом»),

 

УСТАНОВИЛА:



 

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
12.08.2016 в отношении ООО УК «Уютный дом» вынесено постановление № 02-
06/7483 о назначении административного наказания по делу об
административном правонарушении № АШ 55-07/16 (далее - Постановление).

Постановлением Обществу назначено наказание в виде административного
штрафа в размере 100 000 (сто тысяч) рублей.

Постановление вступило в законную силу 30.08.2016.

Письмом Коми УФАС России от 02.11.2016 № 03-02/10177 Постановление
направлено для принудительного исполнения в адрес ОСП по г. Сыктывкару
№ 1.

Постановлением судебного пристава-исполнителя ОСП по г. Сыктывкару № 1
от 09.11.2016 в отношении ООО УК «Уютный дом» возбуждено исполнительное
производство № 62206/16/11001-ИП.

Согласно ч. 1 ст. 31.9 КоАП РФ постановление о назначении
административного наказания не подлежит исполнению в случае, если это
постановление не было приведено в исполнение в течение двух лет со дня
его вступления в законную силу.

Таким образом, срок давности исполнения Постановления истёк 30.08.2018.

Коми УФАС России письмами от 31.07.2017 № 03-02/7265, от 21.05.2018 № 03-
06/3517 запрашивало у ОСП по г. Сыктывкару № 1, а также письмом от
25.01.2019 № 03-02/479 - у УФССП России по Республике Коми сведения о
результатах исполнения Постановления, в том числе об окончании
исполнительного производства.

УФССП России по Республике Коми письмом от 28.03.2019 № 11906/19/7434-АВ
(вх. № 1749 от 04.04.2019) сообщило, что исполнительное производство №
62206/16/11001-ИП окончено в связи с истечением срока давности исполнения
постановления.

В материалы административного дела представлена копия постановления
судебного пристава-исполнителя ОСП по г. Сыктывкару № 1 от 31.08.2018 №
11001/18/281741 об окончании исполнительного производства №
62206/16/11001-ИП.

В силу п. 4 ст. 31.7 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо, вынесшие
постановление о назначении административного наказания, прекращают
исполнение постановления в случае истечения сроков давности исполнения
постановления о назначении административного наказания, установленных
статьей 31.9 настоящего Кодекса.



На основании вышеизложенного, руководствуясь п. 4 ст. 31.7, ч. 4 ст. 31.8
КоАП РФ,

 

ПОСТАНОВИЛА:

 

Исполнение постановления Коми УФАС России № 02-06/7483 о назначении
административного наказания по делу об административном
правонарушении № АШ 55-07/16, вынесенного в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Уютный дом»,
адрес места нахождения: г. Сыктывкар, Сысольское ш., д. 17/2,
ОГРН 1091101007360, ИНН 1101076304, КПП 110101001, прекратить.

 

 

<…>

 


